



## ПРОТОКОЛ

№15/24.04.2019 г.

Днес, **24.04.2019 г.**, от **18:00 часа** се проведе заседание на Обществения съвет към СУ „Вела Благоева“.

На събранието присъстваха осем членове на Обществения съвет. Отсъстваха четирима – Светла Иванова. Налице е кворум и Съветът може да взема решения.

Присъства директорът Ангел Янчев. Протоколът се води от Янка Ангелова, технически сътрудник.

Заседанието бе открито от председателя господин Христо Найденов.

Председателят предложи следния дневен ред:

### **ДНЕВЕН РЕД:**

1. Отчет за касово изпълнение на бюджета на СУ „Вела Благоева“ към 31.03.2019 г.
2. Обсъждане на предложение за кандидатстване на СУ "Вела Благоева" за наградата на Община Велико Търново „Св. Патриарх Евтимий Търновски" за учител на годината в прогимназиален етап.
3. Предложение за кандидатстване по НП „Иновации в действие“, Модул 1: „Мобилност за популяризиране и мултиплициране на добри иновации между иновативни училища, публични изяви и продукти, представящи обмена на иновации“.

Общественият съвет гласува: за – 8 гласа, против – 0 гласа, въздържал се – 0 гласа.

**Общественият съвет реши:** Приема предложениия дневен ред.

**По т.1** от дневния ред директорът Ангел Янчев запозна Обществения съвет с разпределението на бюджета по дейности.

**По т.2** от дневния ред:

**Ангел Янчев:** Наградата на Община Велико Търново „Св. Патриарх Евтимий Търновски" е грамота, плакет и предметна награда в размер на 1000 (хиляда) лв. През 2017 година на старши учител Катя Бакалова бе присъдена награда „Учител на годината“ в прогимназиален етап на образование. Решението на Педагогическия съвет е тази година да предложим на Експертната комисия за удостояване с наградата „Учител на годината“ в прогимназиален етап старши учител Цветанка Димитрова. Ще се радваме и Вие да ни подкрепите.

**Христо Найденов:** Разбира се, че ще Ви подкрепим. Ще изготвим становище до председателя на Великотърновския общински съвет, господин Венцислав Спирдонов.

**По т.3** от дневния ред:

**Ангел Янчев:** От тази учебна година нашето училище е включено в Списъка на иновативните училища, а заглавието на иновацията е: „С таблет в ръка на училище ела! Развиване на умения на 21 век чрез интердисциплинарно проектно ориентирано обучение без учебници!“. Сега ще кандидатстваме по НП „Иновации в действие“, Модул 1: „Мобилност за популяризиране и мултиплициране на добри иновации между иновативни училища, публични изяви и продукти, представящи обмена на иновации“. Програмата представлява обмен на иновационни практики – споделяне на опит на място между училищата.

Иновативните училища създават връзка чрез електронна платформа и реализират взаимни посещения на място в другото училище. Дейността трябва да се реализира до края на 2019 г.

По националната програма се осигурява финансиране за посещение в училище до 8 учители и ученици.

Общественият съвет гласува: за – 8 гласа, против – 0 гласа, въздържал се – 0 гласа.

**Общественият съвет реши:** Подкрепя участието на училището в НП „Иновации в действие“, Модул 1: „Мобилност за популяризиране и мултиплициране на добри иновации между иновативни училища, публични изяви и продукти, представящи обмена на иновации“. Програмата представлява обмен на иновационни практики – споделяне на опит на място между училищата.

Поради изчерпване на дневния ред в **18:50** часа събранието бе закрито.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ,**  
**ХРИСТО НАЙДЕНОВ**



**Протоколчик,**  
**Янка Ангелова**

